

肃清流毒正风纪 崇廉尚洁强警示

——护理系召开全系教职工集中学习会议

为深入贯彻落实《中共甘肃医学院委员会关于肃清朱建国流毒和影响专项行动实施方案》和学院党委书记高淑美同志对“肃清朱建国流毒和影响专项行动”动员大会中的讲话精神，中共甘肃医学院护理系总支委员会于2020年12月2日在行政楼第一会议室召开护理系全体党员、教职工集中学习会议。出席本次会议的有：护理系党总支书记柳爱平、护理系副主任孔玉涛及护理系全体党员和教职工，共计37人，会议由柳爱平同志主持。



会上，首先由景倩楠老师宣读《中共甘肃医学院护理系总支部委员会关于肃清朱建国流毒和影响专项行动实施方案》；其次由护理系副主任孔玉涛老师对《中国共产党廉洁自律准则》从“四个必须”，党员廉洁规范、党员领导干部廉洁自律规范三个部分，围绕“四个坚持”、“四个廉洁”进行了全面解读；接着由曹露老师带领参会人员对《关于新形势下党内政治生活的若干准则》进行了学习和解读。



会议强调，全体党员、教职工要深刻认识到肃清朱建国流毒和影响的重大意义，站稳政治立场，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，深入推进预防教育教学领域腐败工作，切实把思想和行动统一到肃清朱建国流毒和影响的安排部署上来，坚决扛起政治责任，净化政治生态，营造风清气正的教育教学环境。



护理系党总支书记柳爱平总结讲话表示：“全体党员、教职工要高度重视本次专项行动，提高政治站位，以朱建国违法犯罪行为为反面镜鉴，旗帜鲜明讲政治，结合工作实际，靠实责任，做好彻底全面

肃清朱建国流毒和影响专项行动工作。在今后工作中坚定理想信念，补足精神之‘钙’；从严规范言行，握紧法纪之‘尺’；提高个人素养，培养正确之‘好’；勤勤恳恳干事，把牢廉洁之‘关’，不断增强自身党性锻炼，严格遵守党风廉政建设的有关制度和规定，筑牢党风廉政思想防线，坚决肃清朱建国流毒和影响，坚决落实立德树人根本任务，潜心从教、廉洁从教，共同推动护理系党风廉政建设。”



2020 年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，也是布局“十四五”发展规划、全面开启教育现代化新征程的重要一年。我们坚信：护理系全体党员、教职工将会以本次会议精神为指引，以政治建设为核心，切实秉承以“清”育美，以“廉”润心的理念，在教育的净土之上勾勒出希望的新蓝图，为谱写护理系党风廉政发展新篇章而不懈奋斗！

审核人：柳爱平 撰写人：护理系